

四天千余人献血36万毫升

青岛血站解除Ⅲ级预警

文/片 本报记者 崇真 盛文静

本报联合血站启动“秋季爱心献血活动”以来，各大高校和市民纷纷响应，4天来，他们伸出援手、踊跃献血，共有1124人献血36万余毫升。27日，记者了解到，血源保障Ⅲ级预警已经解除，各血型库存已经趋于正常。

学校学生踊跃献血

中午，记者跟随采血车来到青岛海运职业学校，“海运学校的学生献血一直很积极，这次我们派了两部车过来采血。”工作人员说，这几天连续采血，血站的库存量一直在上升，眼看就达到正常值了。

来到海运学校，工作人员马上忙活起来，学生们很有秩序地排成一排，填表、体检、献血。该校学生会实践部部长弓亚说，看到关于缺血的报道，他们主动联系了血站，并通知了同学们。“我们这个校区只有1000多人，一共有200多人报名。”

19岁的学生付恒是第一次献血，快结束时他忽然感到头晕，并吐了起来。“可能是第一次献血有点紧张吧，下次还会献的。”付恒说，献血对身体没有伤害，还能救人，何乐而不为呢。当天，该校共有223名学生献血，共计献血74380ml。

血站解除Ⅲ级预警

从24日本报联合血站启动“秋季爱心献血活动”以来，共有青岛大学、中国海洋大学、恒星学院、海运学校等多所学校组织学生踊

跃献血，保障临床用血。据统计，4天来，加上街头献血的市民，共有1124人献血364600ml。

记者从血站27日的库存表上看到，当天A型血的库存实际数为556个单位，O型血的库存实际数为536个单位，B型血的库存最多，为645个单位。“通常情况下，A、B、O血型的库存量在500单位以上就算正常。”中心血站工作人员说，目前，各血型的血液库存已经都在正常范围以内，所以血站在26日已经解除了血源保障Ⅲ级预警。

据了解，以后几天，血站将到海大崂山校区、青大东校区等处继续采血。

医院用血恢复正常

血站目前的血液库存量能否满足临床用血的需求？青医附院输血科主任孙波告诉记者，从本周开始，医院的血液库存量已经恢复正常。“前段时间，因为血液紧张，给医院带来了很大的压力。”孙主任称，但自从启动秋季献血活动以来，用血紧张的情况得到明显改善。

记者从市立医院了解到，从8月份到前段时间，用血一直比较紧张。本周以来，情况好转，目前两个院区的手术都没有受到影响，而且血液库存也比较稳定。



齐鲁晚报·今日青岛 青岛市中心血站



献血现场

胶州开发区 与时俱进抓计生

随着经济建设及生活的好转，胶州市经济开发区在计生工作中做到科学部署、与时俱进，成效明显。

一是按照农村改善条件，城区整合资源、园区创新方法的思路，在完成区、村服务站、室建设的前提下，重点在已婚育龄妇女较多的企业和园区，分别建立“女职工爱心家园、关爱女性服务站”等计生服务室，解决了企业生产与孕环情监测之间的矛盾。二是整体推进新型生育文化示范基地建设。根据社区的整体布局和绿化特点并结合社区居民的需求打造了温馨化、高层次和具有时代特征的鑫汇新都等4个计生宣传社区，形成人口文化的亮丽景观。三是对流动人口计生管理探索了“公寓化居住、计算机信息化管理、市民化服务”新模式，赢得各方面好评。

(杜淑英 金伟娜)

四方边防大队 构建和谐警企关系

为深入推进公安三项建设，促进警民和谐，青岛公安边防支队四方大队以构建和谐警企关系为出发点，以为企业营造“无干扰”环境、提供“零距离”服务、保障实现“无事故”为目标，为辖区企业发展保驾护航，在保障企业顺利生产的同时促进了辖区稳定。

(王子卓 刘萌)